
• Pour jeter au rebut la Montaña Rusa Extrema, Montaña Rusa Extrema  la en prenant les précautions
nécessaires pour prévenir tout danger. Les produits Step2 sont en plastique recyclable. Pour un triage approprié des pièces,
veuillez vous reporter au chiffre qui accompagne le logo      sur chacune d'elle. Veuillez recycler.
• Pour un nettoyage général nous vous recommandons de nettoyer le produit avec de l’eau savonneuse.

Gracias por adquirir la Montaña Rusa Extrema  de Step2. Si tuviera alguna pregunta acerca del armado o
uso de la Montaña Rusa Extrema  de Step2, por favor llame al teléfono gratuito de Step2, 1-800-347-8372
o visite nuestro sitio web www.step2.com.
• La supervisión adulto requirió
• Un solo niño por turno. Peso máximo: 34kg., Limite 1.
• Si usted decide desechar la Montagnes russes «Extreme Coster » desármela y deséchela de forma
que no ocasione riesgos innecesarios. Los productos de Step2 son de material plástico reciclable.
Consulte el símbolo      con el número de nivel de reciclado en cada una de las partes para así
clasificarlas y reciclarlas apropiadamente. Por favor recicle el producto.
• Inspeccione periódicamente si el juguete tiene componentes sueltos o dañados. Si son necesarias
piezas de repuesto llame al 1-800-347-8372.
• Para una limpieza general se recomienda el uso de agua con un jabón suave.
• No es adecuado para niños menores de 3 años.

Montaña Rusa Extrema es solamente para uso familiar doméstico en exteriores.

Tools Required: Phillips Screwdriver, Hammer, Adjustable Wrench, Socket Wrench.
Thank you for purchasing the Step2 Extreme Coaster. If you have any questions about the Step2
Extreme Coaster, please call The Step2 Company toll free at 1-800-347-8372 or contact us via the
internet at www.step2.com.
• Adult supervision required
• Maximum weight: 75 lbs. Limit 1 children
• Inspect the toy periodically for loose or damaged components. Call 1-800-347-8372 for replacements.
• If you decide to dispose of the Step2 Extreme Coaster, disassemble and dispose of it in such a way
that no unreasonable hazards exist.  Step2’s products are recyclable plastic. Refer to the recycling
symbol     for the level number located on each part for appropriate sorting; please recycle.
•  For general cleaning we recommend mild soapy water.
• Not suitable for children under 3 years old.
ADVISE CHILDREN NOT TO USE EQUIPMENT UNTIL PROPERLY ASSEMBLED
OBSERVE THE FOLLOWING STATEMENTS AND WARNINGS TO REDUCE THE LIKELIHOOD OF
SERIOUS OR FATAL INJURY.

IMPORTANT
•  It is possible for this unit to be assembled by one person. Due to the large size of this product, it is
recommended that you get an additional helper for assembly. We recommend assembling the Step2
Extreme Coaster near the area that it is to be utilized.
•  It’s very important that children are instructed to keep hands, feet, loose clothing and long hair away
from the wheels during operation.

Outils Requis: Tournevis Cruciforme, Marteau, La Clé à molette, la Clé plate de Douille.

Implementos Requerido: Destornillador Phillips, Martillo, La Llave Inglesa ajustable, la Llave Inglesa del, Enchufe,

This product is intended for children 3 years to 8 years. Children over 8 years may have tendency
to test toy beyond safety limits.

Este producto diseñado para niños de 3 a 8 años. Los niños de más de 8 años pueden tender a probar el
juego más allá de los límites de seguridad.

Ce produit ce produit est conçu pour des  enfants de 3 à 8 ans. Les enfants âgés de plus de 8 ans
sont susceptibles d’utiliser des jouets sans tenir compte des consignes de sécurité.

Extreme Coaster™

14/27/07

VEUILLEZ CONSERVER CETTE FEUILLE POUR FUTURE RÉFÉRENCE

Ce Montagnes russes «Extreme Coster » à un usage domestique et familial extérieur uniquement.

774400
Adult assembly required

Assemblage par un adulte requis
Necesita ser ensamblado

por un adulto

The Step2 Company, LLC.
10010 Aurora-Hudson Rd.
Streetsboro, OH  44241  USA
1-800-347-8372

(330)656-0440
www.step2.com

Valid only in U.S.A. and Canada
Numéro disponible uniquement aux États-Unis et au Canada
Numero valido solo en EUA à Canada

The Extreme Coaster is for family and domestic outdoor use only.

Some of the components of this product are small and may contain sharp points, care should be
taken when unpacking and assembling this product. Adult assembly required.

      CAUTION: Choking Hazard -  Small parts. Adult assembly required.

    WARNING:
•  Falls onto hard surfaces could result in head or other serious injuries. Never put on concrete,
asphalt, wood, or other hard surfaces.  Carpet over hard floors may not prevent injury.
•  Instruct children not to use equipment other than intended.
• Coaster Car should not be used on hills, thorough-fares, steps, or incline other then tracks provided. Do
not direct towards roadways and other traffic areas.
• One rider at a time. Always ride facing forward.
• Instruct children to keep feet, hands and arms inside the vehicle while in motion.
• Dress children appropriately. No loose fitting items or long drawstrings. Shoes must be worn at all times.

PLEASE SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE

Merci d’avoir choisi la Montagnes russes «Extreme Coster » de Step2. En cas de questions sur
l’assemblage ou l’emploi de la Montagnes russes «Extreme Coster » de Step2, veuillez composer le
numéro sans frais de la Société Step2 : 1-800-347-8372 ou visiter le site www.step2.com.
• Surveillance par un adulte requise
• Poids maximum: 34kg.  Limite 1.
• Vérifiez l’état du jouet régulièrement afin de détecter toute pièce abîmée ou desserrée. Composez le
1-800-347-8372 pour obtenir des pièces de rechange si nécessaire.

• Produit conçu pour des enfants de plus de 3 ans.
DEMANDEZ AUX ENFANTS DE NE PAS JOUER AVEC CE PRODUIT AVANT UN ASSEMBLAGE COMPLET
RESPECTEZ LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET LES AVERTISSEMENTS CI-APRÈS POUR ÉVITER LES
RISQUES DE BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

A cause de certaines pieces qui sont petites et qui pourraient contenir des pointes aigues, faites
attention quand vous déballez et assemblez ce produit; l'assemblage doit être fait par un adulte.

       ATTENTION : Danger de suffocation - Petites pièces. Assemblage par un adulte requis.

ACONSEJE A NIÑOS A NO UTILIZAR el EQUIPO HASTA APROPIADAMENTE REUNIDO
OBEDECER LAS ADVERTENCIAS Y OBSERVACIONES SIGUIENTES REDUCEN LAS POSIBILIDADES DE LESIONES
SERIAS O FATALES.

       AVISO: Peligro de Sofocación - Partes pequeñas. Necesita ser ensamblado por un adulto.
Tenga cuidado cuando desempaca y monta este producto porque algunas partes son pequeñas y
pueden tener puntas puntiagudas. Necesita ser ensamblado por un adulto.

   AVISO:
• Las caídas sobre superficies duras pudieran ocasionar lesiones a la cabeza u otras lesiones serias. Nunca
la coloque sobre concreto, asfalto, madera u otra superficie dura. Un tapete sobre una superficie dura puede
que no evite lesiones.
• Instruya a niños para no utilizar el equipo de otra manera que destinado.
• El carrito de la montaña rusa no debe usarse en cerros, calles transitadas, escalones o inclinación que no sean
las vías incluidas. No la oriente hacia carreteras y otras áreas donde haya tráfico.
• Un niño por vez. Siempre debe montarse mirando hacia delante.
• Enséñeles a los niños a mantener los pies, manos y brazos dentro del vehículo en movimiento.  
• Vista a los niños adecuadamente. No deben usar vestimentas holgadas ni cintas largas. Deben estar calzados en
todo momento.

Montagnes russes «Extreme Coster »
Montaña Rusa Extrema

    AVERTISSEMENT:
•  Une chute sur une surface dure peut entraîner des blessures graves à la tête ou d'autres parties du corps.
N'installez jamais le produit sur de l'asphalte, du bois ou d'autres surfaces dures. Une moquette posée sur un so
dur ne suffit pas à  empêcher toute blessure.
• Instruire des enfants pour ne pas utiliser l'équipement autrement que voulu.
• Les voitures montées sur voies ne doivent pas être utilisées sur des côtes, des routes, des marches ou sur tout
terrain en pente. Elles doivent être utilisées uniquement sur les voies fournies. No la oriente hacia carreteras y otras
áreas donde haya tráfico.
• Utilisation limitée à un seul usager. L’usager doit toujours être tourné vers l’avant.
• Enséñeles a los niños a mantener los pies, manos y brazos dentro del vehículo en movimiento. 
• Habillez les enfants de manière appropriée. Les enfants ne doivent pas porter de vêtements amples ou de lacet
de serrage pour vêtements. Les enfants doivent toujours porter des chaussures lorsqu'ils utilisent ce produit.

IMPORTANT
• L’assemblage du Montagnes russes peut être effectué par une seule personne. Cependant, en raison
des dimensions importantes du produit, nous vous recommandons d’obtenir de l’aide pour l’assembler.
Nous vous recommandons également d’assembler le Bungalow près de l’endroit où il sera utilisé.
• Il est très important d'apprendre aux enfants à garder leurs mains, leurs pieds, leurs cheveux et tout
vêtement ample à l'écart des roues pendant l’utilisation du produit.
• Ne laissez pas l’équipement en plein soleil car les surfaces chauffées par le soleil peuvent alors
provoquées des blessures graves.



1/2” socket
1/2” la douille
1/2” el enchufe

TOOLS REQUIRED:/ Outlis requis: / Herramientas requeridas:

Retenga esta informacíon para referencia futura.
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PARTS LIST: A/ Liste des pièces détachées: A/  Lista de Partes: A

18 x Washer Head screw - 1-7/8” (4.765 cm)
18 x Vis à tête à rondelle - 1-7/8” (4,765 cm)
18 x Tornillo con cabeza de arandela - 1-7/8” 4,765 cm

8 x 3/8” (9.525mm) Washer
8 x 3/8” (9,525mm) Rondelle
8 x 3/8” 9,525mm Arandela

4 x Bolt/Nut washer set - 5” (12.7 cm)
4 x Ensemble écrous/boulons - 5 (12,7 cm)
4 x Juego de perno/arandela de tuerca - 5” 12,7 cm

PARTS LIST: B/ Liste des pièces détachées: B/ Lista de Partes: B

A
B (Upper brace shown)
      (Support supérieur illustré)
      (Se muestra refuerzo superior)

C

D

E  (Side Wall- Left shown)
      (côté' gauche illustré)
      (Se muestra izquierda)

F G H

J K

LA.Car Body/ Carrosserie/ Cuerpo del coche
B. Upper Brace/ Lower Brace (not shown)/
Support supérieur/support inférieur (non illustrés)/
Refuerzo superior/ Refuerzo inferior (no se muestra)
C. Track Support/ Support de piste/ Soporte de vía
D. Rear Wall/ Mur arrière/ Pared posterior
E. Side Walls (2) Right & Left/ Panneaux latéraux droit et gauche (2)/
Paredes laterales (2) Derecha e izquierda
F. Wheels (4)/ Roues (4)/ Ruedas (4)
G. Capnut Tool/ Outil pour écrou borgne/ Pieza para colocar remates
H. Hubcaps (4)/ Enjoliveurs (4)/ Tapacubos (4)
I. Axle (2)/ Essieu (2)/ Eje (2)
J. Middle Track/ Piste médiane/ Vía intermedia
K. Lower Track/ Piste inférieure/ Vía inferior
L. Upper Track/ Piste supérieure/ Vía superior
M. Platform/ Plate-forme/ Plataforma

4 x 5/8” Nylon Locknut (1.58 cm)
4 x 5/8”  Contre-écrou nylon (1,58 cm)
4 x 5/8”  Contratuerca de nilón 1,58 cm

(Recommended)
(Recommandé)
(Recomendado)

M

Cap Nut 3/8” (4)/
Écrou borgne 7,62mm (4)/

Remate 7,62mm (4)

I

MPORTANTE
• Es posible que una sola persona arme esta unidad. Sin embargo debido al tamaño de este producto se recomienda
que consiga a un ayudante para el montaje. También se recomienda que arme la casita de juego cerca del área
donde la misma se va a colocar.
• Es muy importante que se les enseñe a los niños a mantener las manos, pies, ropa suelta y cabello largo fuera
de las ruedas durante el funcionamiento.
• Evite colocarlo bajo la luz directa del sol ya que las superficies calientes pueden provocar quemaduras serias.

4 x Washer Head screw - 2-1/2” (6.35 cm)
4 x Vis à tête à rondelle - 2-1/2” (6,35 cm)
4 x Tornillo con cabeza de arandela - 2-1/2” 6,35 cm

No incluidas
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PARTS LIST: B/ Liste des pièces détachées: B/ Lista de Partes: B 1 2 3

4 5 6

Place a Capnut into the Capnut Tool (G) and hammer the
Axle (I) into the Capnut as shown.
Placez un écrou borgne dans l’outil pour écrou borgne (G), puis
martelez l’essieu (I) dans l’écrou borgne comme indiqué.
Ponga un remate en la pieza para colocar remates (G) y martille
el eje (I) en el remate tal y como se muestra.

Slide a Hubcap (H), Wheel (F) onto the Axle assembly.
Glissez un enjoliveur (H), une roue (F) sur l’essieu.
Deslice un tapacubos (H), una rueda (F) y una arandela en el
conjunto del eje.

Slide the Axle assembly through the Axle snaps on the Car Body (A).
Insérez l’essieu dans l’encastrement réservé à cet effet sur la
carrosserie (A).
Pase el conjunto del eje por los sujetadores del eje en el cuerpo
del coche (A).

Slide a Wheel (F) onto the open end of the Axle.
Glissez une roue (F) sur l’extrémité ouverte de l’essieu.
Deslice una rueda (F) en el extremo abierto del eje.

Slide on a Hubcap (H).
Glissez un enjoliveur (H).
Deslice un tapacubos (H).

Place the Capnut Tool under the Capnut on the end of the Axle.
Placez l’outil pour écrou borgne sous l’écrou borgne à l’extrémité
de l’essieu.
Ponga la pieza para colocar remates debajo del remate en el
extremo del eje.
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7 8 9

10 11 12

Place a Capnut and hammer to secure.
Placez un écrou borgne et martelez pour le fixer.
Coloque un remate y martíllelo para asegurarlo.

Repeat steps 1- 7 to the other Axle.
Répétez les étapes 1 à 7 sur l’autre essieu.
Repita los pasos 1 - 7 en el otro eje.

Lower Track/ Piste inférieure/ Vía inferior

Middle Track
Piste médiane
Vía intermedia

Flip both the Lower Track (K) and Middle Track (J) over and slide
the Lower track (K) into the “V” shaped recess on the Middle
Track (J).
Mettez à l’envers la piste inférieure (K) et la piste médiane (J) et
insérez la piste inférieure (K) dans l’encastrement en « V » de la
piste médiane (J).
De vuelta la vía inferior (K) y la intermedia (J) y deslice la vía
inferior (K) en la cavidad en “V” de la vía intermedia (J).

Secure the Two Tracks together with 2 x 1-7/8” screws. Ensure
you screw in at an angle.
Fixez les deux pistes ensemble au moyen de 2 vis de 4,765 cm.
Veillez à visser ces dernières angulairement.
Fije las dos vías con 2 tornillos de 4,765 cm. Asegúrese de
atornillarlos en ángulo.

Tilt the Track assembly onto its side and slide  2 x 5” bolts and
Washers through both the Middle and Lower Track as shown.
Faites pivoter l’ensemble piste sur le côté et glissez 2 boulons de
12,7 cm et des rondelles dans la piste médiane et la piste inférieure
comme indiqué.
Incline el conjunto de las vías sobre un lado y pase 2 pernos de
12,7 cm. y 2 arandelas por las vías inferior e intermedia tal y como
se muestra.

Hand thread a Washer and Nut onto the ends of both 5” bolts.
Vissez à la main une rondelle et un écrou sur chacun des boulons
de 12,7 cm.
Enrosque a mano una arandela y una tuerca en los extremos de
ambos pernos de 12,7 cm.

2 x 1-7/8” 4,765 cm
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Tighten the bolts with an adjustable wrench and 1/2” socket
wrench.
Serrez les boulons au moyen d’un clé anglaise et d’une clé à
douilles 1,27 cm.
Asegure los pernos con una llave ajustable y una de cubo de 1,27 cm.

Slide the Track Support (C) onto the Track assembly as shown.
Glissez le support de piste (C) sur l’ensemble piste comme indiqué.
Deslice el soporte de vía (C) en el conjunto de vías tal y como se
muestra.

Slide the Upper Brace down into the Lower Brace as shown.
Insérez le support supérieur dans le support inférieur comme
indiqué.
Deslice hacia abajo el refuerzo superior en el inferior tal y como
se muestra.

Place the 3 Track assembly onto the Brace assembly as shown.
Placer la 3 assemblée de Piste sur l'assemblée d'Attache comme
indiquée.
Coloque la 3 asamblea del Vestigio en la asamblea del Refuerzo
como mostrado.

To secure the Upper Track to the Middle Track assembly, repeat
steps 11 - 13 with the 5” Bolts, Washers and Bolt Nuts.
Pour fixer la piste supérieure à la piste médiane, répétez les étapes 11
à 13 en utilisant les boulons de 12,7 cm, les rondelles et les écrous.
Para fijar la vía superior en el conjunto de vía intermedia repita los pasos
11 - 13 con las arandelas, tuercas de pernos y pernos de 12,7 cm.

Slide The Upper Track (L) onto place.
Glisser La Piste Supérieure (L) sur l'endroit.
Deslice El Vestigio Superior (L) en el lugar.

5
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22 23

To secure the Upper Track to the Brace assembly, press down on
the Upper Track tab and screw in 2 x 1-7/8” screws as shown.
Repeat to the other side.
Pour fixer la piste supérieure à l’ensemble Support, appuyez sur
le taquet de la piste supérieure et vissez 2 vis de 4,765 cm comme
indiqué. Procédez de même de l’autre côté.
Para fijar la vía superior en el conjunto de refuerzos presione hacia
abajo el apéndice de la vía superior y enrosque 2 tornillos de 4,765
cm. tal y como se muestra. Repita del otro lado.

Place the Platform (M) on top of the Track/Brace assembly as
shown. Ensure the flat edge is facing the Upper track.
Placez la plate-forme (M) en haut de l’ensemble piste/support
comme indiqué. Veillez à orienter le bord plat du côté de la piste
supérieure.
Coloque la plataforma (M) encima del conjunto de vías/refuerzos
tal y como se muestra. Verifique que el lado plano mire hacia la
vía superior.

Secure the Platform with 2 x 1-7/8” screws. Repeat to the other side.

Fixez la plate-forme au moyen de 2 vis de 4,765 cm.  Procédez de
même de l’autre côté.

Fije la plataforma con 2 tornillos de 4,765 cm. Repita del otro lado.

Slide the Left Side Wall (E) onto the lockinig pins on the Brace
assembly.
Glissez le mur gauche (E) dans les goupilles de verrouillage de
l’ensemble Support.
Deslice la pared lateral izquierda (E) hasta que encaje en las clavijas
de traba del conjunto de refuerzos.

LOCKING PINS
GOUPILLES DE VERROUILLAGE
CLAVIJAS DE TRABA

Apply enough downward force to lock in place.
Appuyez fermement vers le bas pour encastrer l’ensemble.
Aplique suficiente fuerza para que quede trabada en su lugar.

TAB FLAT EDGE
Bord plat
Orilla plana

2 x 1-7/8” 4,765 cm

2 x 1-7/8” 4,765 cm

24

Secure the Left Side Wall with 2 x 1-7/8” and  2 x 2-1/2” screws
as shown. Repeat steps 22 - 24 to the other side.
Fixez le panneau gauche au moyen de 2 vis de 4,765 cm et 2 vis de
6,35 cm  comme indiqué. Répétez les étapes 22 à 24 de l’autre côté.
Fije la pared lateral izquierda con 2 tornillos de 4,765 cm y 2 tornillos
de 6,35 cm. tal y como se muestra. Repita los pasos 22 - 24 en
el otro lado.

2 x 1-7/8” 4.765 cm

2 x 2-1/2”” 6.35 cm

6
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Apply enough downward force to lock in place.
Appuyez fermement vers le bas pour encastrer l’ensemble.
Aplique suficiente fuerza para que quede trabada en su lugar.

Slide the locking pins of the Rear Wall into the recesses of the
Platform as shown.
Glissez les goupilles de verrouillage du mur arrière dans les
renfoncements de la plate-forme comme indiqué.
Deslice las clavijas de traba de la pared posterior en las cavidades
de la plataforma tal y como se muestra.

Secure the Rear Wall in place with 1 x 1-7/8” screws
as shown.Repeat to the other side.
Fixez le mur arrière au moyen de 1 vis de 4,765 cm
comme indiqué. Procédez de même de l’autre côté.
Fije la pared posterior en su lugar con 1 tornillo de
4,765 cm. tal y como se muestra. Repita del otro lado.

1 x 1-7/8” 4,765 cm

27

Secure the Platform with 2 x 1-7/8” screws. Repeat to the other side.

Fixez la plate-forme au moyen de 2 vis de 4,765 cm.

Fije la plataforma con 2 tornillos de 4,765 cm.

2 x 1-7/8” 4,765 cm

7



Decal placement by consumer/ Pose de décalcomanie par l'acheteur/ Calcomanía a poner por el consumidor28
Decals must be applied to a clean, dry surface. We recommend
use of rubbing alcohol and a clean, dry rag to prepare surface for
decal application. Allow surface to dry completely before applying
decals. Remove air from under decals by applying pressure to the
decals starting from the center, and work towards the edges.

Les décalcomanies doivent être appliquées sur une surface propre et sèche.
Nous recommandons d’utiliser de l’alcool à friction et un chiffon sec et
propre pour préparer l'application des décalcomanies sur la surface. Laissez
sécher complètement avant d’appliquer les décalcomanies sur la surface.
Éliminer l’air sous les décalcomanies en exerçdant une pression sur les
décalcomanies, en partant du centre jusqu’au bord.

Las calcomanías deben colocarse en una superficie limpia y seca.
Recomendamos el uso de alcohol y un trapo limpio y seco para
preparar la superficie para la aplicación de las calcomanías. Deje
que la superficie se seque por completo antes de colocarlas. Quite
el aire atrapado debajo de las calcomanías haciendo presión desde
el centro hacia los bordes.

A-1

B

D

C

I J

E1

F1

G1

H1

E2

F3

G2

H2

E1 & E2

F1 & F2

G1 & G2

G1 & G2
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Build  and  use the Extreme Roller Coaster only in areas
free from obstructions. Place on level ground at least 6.5ft.
(2m.) away from a fence, building, overhead branches,
laundry lines or electrical wires. Direct coaster away from
such items.

INSTALLATION and
OPERATION INSTRUCTIONS

• Never build or use over concrete, asphalt, packed earth or
any other hard surface. A fall from the unit could cause a
serious injury to the equipment user.

• When temperatures fall below -18ºC/0ºF, outdoor use of this
product is not recommended.  In cold weather plastic materials
lose resilience and may become brittle and crack upon impact.
Store product in a warmer, protected place.

• Check all connections and screws twice monthly during usage
season and at the beginning of each season for tightness, and
tighten as required.

• Do not allow children to play on the Extreme Roller Coaster
until it is fully assembled.

• Adult supervision is required.  Children do not have the
judgment necessary to avoid many accidents.  Be sure that
children operating this vehicle can do so safely and that they
are supervised at all times.

• Do not aim towards steps, driveways, steep inclines, roadways,
alleys, swimming pool areas or other bodies of water.

• Never allow more than 1 rider.

• Instruct the rider to sit on the seat with hands and feet inside
the car when the vehicle is in motion. Instruct children not to use
the equipment in a manner not intended and not to climb on
equipment when it is wet or snow covered.

• Attaching items such as but not limited to jump ropes, clothes
lines, pet leashes, cables and chains may cause strangulation
hazard.

• Always wear shoes or sneakers when operating this vehicle.

• Adults supervising play should insure that children are dressed
appropriately in well-fitting clothes and are not wearing potentially
hazardous scarfs, ponchos or other loose fitting clothing.

• Instruct children to use caution when ascending steps with or
without car.

• Be sure cars rear wheels are seated in “wells” on platform
before attempting to sit in car.

• Instruct children to use safety handle on car to keep hands and
arms inside vehicle when it is motion. The child should be
instructed to keep hands away from fenders when pushing the
car up the ramp or when riding down the ramp.

• Instruct children to fully seat themselves facing forward before
pushing car off platform.

• Instruct children in the surrounding area to keep out of the path
of the moving vehicle.

• The use of a properly fitting bicycle helmet is strongly
recommended.

• Oil all metallic moving parts during usage period.

Instructions d’installation et
mode d’emploi :

Instrucciones de instalación y
funcionamiento:

OBSERVING THE FOLLOWING STATEMENTS AND WARNINGS
REDUCES THE LIKELIHOOD OF SERIOUS OR FATAL INJURY.

IL FAUT OBSERVER LES CONSEILS ET LES AVERTISSEMENTS
SUIVANTS POUR DIMINUER LA POSSIBILITE DE BLESSURE GRAVE
OU MORTELLE

OBEDECER LAS ADVERTENCIAS Y OBSERVACIONES
SIGUIENTES REDUCEN LAS POSIBILIDADES DE LESIONES
SERIAS O FATALES.

Installez et utilisez l'« Extreme Roller Caoster » uniquement dans
des lieux dépourvus d’obstacle. Installez le produit sur un sol
nivelé et à une distance d’au moins (2m) de toute barrière,
construction, branche pendantes, cordes à linge ou fils électriques.
Positionnez le produit loin de ces éléments.

• N’installez et n’utilisez  jamais le produit sur du béton, de l’asphalte, de
la terre compactée ou toute autre surface dure. Une chute de l'utilisateur
de l’unité sur de telles surfaces peut résulter en blessures graves.

• L’utilisation de ce produit à l’extérieur n’est pas recommandée lorsque
la température atteint -18ºC/0ºF. Par temps froid, les produits en plastique
sont moins résistants et peuvent se casser et se fissurer sous l’effet
d’un choc. .Il est conseillé de ranger le produit dans un endroit tempéré
à l’abri des intempéries, si possible.

• Vérifiez l’état de tous les raccords et de toutes les vis deux fois par
mois pendant toute la saison d’utilisation et au début de chaque saison
pour s’assurer qu’ils sont serrés adéquatement.

• Ne laissez pas les enfants jouer sur l' « Extreme Roller Coaster »
avant l’assemblage complet du produit.

• La surveillance par un adulte est requise.   Les enfants ne sont
pas en mesure de juger comment éviter de nombreux accidents.
Assurez-vous que les enfants qui utilisent ce véhicule le font de manière
sécuritaire et qu’ils sont surveillés à tout instant pendant son utilisation.

• N’utilisez jamais ce produit à proximité de marches, de voies d’accès,
de pentes, de routes, d’allées, de piscines ou tout autre point d’eau.

• Ne laissez jamais plus 1 enfant utiliser le produit.

• Apprenez à l’enfant à rester bien assis sur le siège en gardant les
mains et les pieds à l’intérieur du véhicule lorsque ce dernier est en
mouvement.

• Apprenez aux enfants à utiliser l’équipement de manière approprié et
ne les laissez pas monter dessus lorsque l’équipement est mouillé ou
couvert de neige.

• Certains objets, entre autres des cordes à sauter, des cordes à linge,
des laisses, des câbles ou des chaînes qui seraient attachés à
l’équipement posent un risque d'étranglement.

• Les enfants doivent toujours porter des chaussures ou des chaussures
de gymnastique lorsqu’ils utilisent le véhicule.

• Les adultes qui surveillent les enfants doivent s’assurer que ces
derniers portent des vêtements appropriés bien ajustés, et qu’ils ne
portent pas d’accessoires ou de vêtements posant un danger, par
exemple des écharpes, des ponchos, ou d’autres vêtements amples.

• Apprenez aux enfants à faire preuve de prudence lorsqu’ils montent
les marches avec ou sans le véhicule.

• Assurez-vous que les roues arrières reposent bien dans les « puits »
de la plate-forme avant de laisser l’enfant s’asseoir dans le véhicule.

• Apprenez aux enfants à utiliser la poignée de sécurité du véhicule
pour que leurs mains et leurs bras restent à l’intérieur du véhicule
lorsque ce dernier est en mouvement. Apprenez aux enfants à placer
les mains loin des ailes du véhicule lorsqu’ils poussent ce dernier sur
la rampe ou lorsqu’ils descendent la rampe.

• Apprenez aux enfants à rester bien assis et tournés vers l’avant avant
de pousser le véhicule pour l’éloigner de la plate-forme.

 • Demandez aux enfants qui se trouvent à proximité de s'éloigner du
parcours du véhicule en mouvement.

• Le port d’un casque de cycliste bien ajusté est fortement recommandé.

• Graissez toutes les pièces métalliques mobiles pendant la période
d’utilisation

Arme y use la Montañ'96a Rusa Extrema solamente en áreas libres de
obstrucciones. Colóquela sobre terreno nivelado a por lo menos 2 m
de cercas, edificios, ramas, tendederas o cables eléctricos. Oriente la
montaña rusa de manera que quede alejada de dichos objetos.

• Nunca la arme ni use sobre concreto, asfalto, tierra apisonada ni ninguna
otra superficie dura. Una caída desde la unidad podría ocasionar lesiones
serias para la persona que la usa.

• No se recomienda el uso en exteriores de este producto cuando las
temperaturas descienden por debajo de -18ºC/0ºF. Cuando hace frío
los materiales plásticos pierden elasticidad y pueden quebrarse y
agrietarse con los impactos. Cuando sea posible guarde el producto
en un lugar protegido más cálido.

• Verifique al principio de cada temporada de uso y posteriormente dos
veces al mes que las conexiones y tornillos estén bien apretados y
apriételos según sea necesario.

• No la oriente en dirección a escalones, entradas de garajes, inclinaciones
pronunciadas, carreteras, callejones, piscinas u otras masas de agua.

• Requiere supervisión adulta.  Los niños no tienen criterio suficiente
para evitar muchos accidentes.  Asegúrese que los niños que montan
este vehículo puedan hacerlo de manera segura y que estén
supervisados en todo momento.

• Indíquele al conductor que permanezca sentado en el asiento con las
manos y pies adentro del vehículo cuando está en movimiento.

• Nunca permita que haya más de 1 niño por vez.

• Indíquele al conductor que permanezca sentado en el asiento cuando
el vehículo está en movimiento.

• Indíqueles a los niños que usen el equipo con el propósito para el que fue
diseñado y que no suban a él cuando está húmedo o cubierto con nieve.

• Atar objetos tales como cuerdas de saltar, tendederas, correas de
animales, cables y cadenas, entre otros, puede provocar el riesgo de
estrangulamiento.

• Los niños deben estar siempre calzados cuando estén montados en
este vehículo.

• Los adultos que supervisan el juego deben asegurarse que los niñ'96os
esté'n vestidos adecuadamente con ropa que les quede bien y que no
tengan puestos ponchos, bufandas  u otra ropa suelta que puede
resultar peligrosa.

• Indíqueles a los niños que tengan cuidado cuando suban los escalones
ya sea que tengan el coche o no.

• Asegúrese que las ruedas traseras del coche estén asentadas en las
cavidades de la plataforma antes de que intenten sentarse en el coche.

• Indíqueles a los niños que usen el asa de seguridad del coche para
mantener las manos y brazos adentro del vehículo cuando está en
movimiento. Se les debe enseñar que mantengan las manos alejadas
de las defensas cuando empujen hacia arriba el coche por la rampa o
cuando la estén bajando.

• IIndíqueles a los niños que estén bien sentados mirando hacia delante
antes de empujar el coche por la plataforma.

• Indíqueles a los niños que estén alrededor que se mantengan fuera
del paso del vehículo en movimiento.

• Se recomienda encarecidamente que los niños usen un casco de
bicicleta que les quede bien.

• Lubrique todas las piezas metálicas móviles durante la
temporada de uso.
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